

Miénk itt a tér-Turisztikai fejlesztés Zalakaroson

Kedvezményezett: **Zalakaros Város Önkormányzata**

Projekt azonosító száma: **TOP_PLUSZ-1.1.3-21-ZA1-2022-00010**

Támogatás összege: **290 697 033 Ft**

A projekt megvalósításának kezdete: **2023.07.01.**

A projekt fizikai befejezésének határideje: **2026.06.30.**

Zalakaros Város Önkormányzata, mint a Balaton Kiemelt Üdülőkörzetre vonatkozó fejlesztési célterülethez tartozó település számára elkülönített indikatív keretösszeg 300 millió Ft áll rendelkezésre. A pályázat megvalósítása a Zalakaroson 2021-ben átadott rendezvénytér és látogatóközpont gyógyhelyi komplexum szolgáltatásaihoz kapcsolódó infrastrukturális fejlesztésre, valamint a működés során feltárt tapasztalatokra épülő szolgáltatási elemek telepítésére irányul. Tartalmaz még ezen kívül az aktív turizmus (kerékpáros, bakancsos, sport) keretében a településre és környékére érkezők számára családi pihenőhely kialakítását valamint a szabadiidő aktív eltöltését szolgáló elemek telepítését. A berendezett térhez kapcsolódóan a komplexitás megteremtése érdekében olyan elemek telepítését tervezzük, melyek a Zalakaros, a család élményfürdője mellett megteremtik a Zalakaros a család pihenőhelye érzést az idelátogatók számára, növelve ezzel is a visszatérő és az újonnan érkező vendégek számát. A projekt szakmai- műszaki tartalma a választott önállóan támogatható és önállóan nem támogatható tevékenységek körének bemutatásával Önállóan támogatható tevékenységek C) Aktív turizmushoz kapcsolódó fejlesztések A fejlesztési terület mellett elhaladó kerékpárúton és a városból induló számtalan turista útvonalhoz kapcsolódóan ide érkező aktív turizmust kedvelők számára jelenleg nincs elérhető attrakció a városon belüli aktív időtöltéshez. Ehhez kapcsolódóan terveztünk kültéri kondicionális- és sporteszközök telepítését, mely egy nagyon innovatív, Magyarországon még új szabadidős sziget, valamint a PANNA és focibilliárd pálya kialakítását. E) Jelentős turisztikai attrakcióval rendelkező települések turisztikai infrastrukturális és szolgáltatói hiányosságainak felszámolása a komplex élményszerzés érdekében A Karos Korzó közösségi és rendezvénytérhez kapcsolódóan a működés során feltárt tapasztalatokra épülő szolgáltatási elemek és infrastrukturális fejlesztések valósulnak meg. A megvalósítás során áram- és vízvételi helyek, ivóutak és a közvilágítás kiépítése történik. A rendezvénytér szilárd burkolatának igényspecifikus növelése és a nyugat-keleti összekötő sétány árnyékolása is megvalósul. A tér szilárd és zöldterületeinek berendezését MMCITE és Kuube utcai bútorokkal, szelektív hulladékgyűjtőkkel, információs táblákkal, fedett és nyitott okospadokkal rendezzük be kialakítva ezzel egy egységes, pihentető, mégis interaktív utcaképet.

A projekt a Széchenyi terv Plusz program keretében valósul meg.

További információ kérhető: Zalakarosi Közös Önkormányzati Hivatal Tel.: 93/340-100. e-mail: hivatal@zalakaros.hu